

全扫描

昨日,我市召开资本市场融资业务培训会议

300家上市后备企业冲击资本市场

五年内消除上市企业空白县

今年本市融资目标900亿,选定300家上市后备企业,五年内消除上市企业空白县。这是昨日郑州召开的全市资本市场融资业务培训会议上透露的消息。

本报记者 程国平

300家上市后备企业冲击资本市场

今年是“十二五”开局之年,也是推进郑州都市区建设的起步之年,加快推进融资工作,是为我市实施重大发展战略提供资金保证的重要举措。

昨日的会议透露,今年省政府为郑州市下达的融资目标为861亿元,郑州市则按照105%的比例(融资总目标904亿)向各县市区政府分解

下达,并纳入2011年度政府责任目标考核。

同时,本市筛选确定了300家有望5年内境内上市企业实现首次向社会公开发行股票(IPO)并上市的重点后备企业。其中,高新区、经济技术开发区、巩义市上市后备企业数量位居前三名。

十二五期间消除上市企业空白县

为有效利用资本市场,鼓励企业上市和上市公司再融资,市政府决定成立郑州市推进企业上市工作领导小组,由市委常委、常务副市长胡荃任组长。

在昨日的培训会议上,胡荃要求,要从战略高度认识推进我市融资工作的重要性和紧迫性,多措并举,加快构建多层次多元化融资体系,继续发挥银行类金融机构主渠道作用的同时,不断拓宽直接融资渠道,发展和利用资本市场。

“要加快企业上市融资步伐,十二五期间消

除上市企业空白县,年内消除上市后备企业空白县。”胡荃表示,郑州今后将大力推进股权融资,积极发展债券、票据融资,积极搭建融资服务平台,做好“新三板”市场挂牌融资准备工作,建立资本市场融资统计和考核制度,切实提高融资理论水平和实践能力,努力为企业提供高效方便快捷的融资服务。

昨日,来自中信银行、国泰君安证券、百瑞信托等公司的金融专家就稳健货币政策下的企业融资策略、已上市公司再融资等主题,对与会人员进行了专题培训。

220元购买2张马拉湾门票+赠送一份全年
 郑州晚报,为你节省184元
焦作市民也被吸引过来
 “马拉湾冰爽之夏”第三季超值礼包火热进行中



□晚报记者 李丽君 见习记者 徐国徽 实习生 赵柳影 谭莹 徐海平/文 晚报记者 马健/图

连日来,晚报联合马拉湾推出的“马拉湾冰爽之夏”第三季活动让许多郑州市民捞着了实惠,吸引得许多外地市民也纷纷心动不已。昨日,在淘宝网上,焦作市民徐先生拍下两套大礼包。

“徐先生,我们的报纸只投递郑州市四环以内,你参加我们的活动,报纸怎么办呢?”

“我们从网上看到咱这个活动,觉得非常划算,孩子刚好放假,我们一家四口可以开着车去玩,早晨出发玩一天晚上还能回来,刚刚好。报纸不用担心,我可以送给我在郑州的朋

友啊,他们一定喜欢这个礼物。”

在东区售票点,从来没有游过泳的市民也被吸引来了。“里面的那么多人全都只穿泳衣吗?会不会太暴露了……”年轻的王女士觉得这件事很可疑,和小儿子一起看过了马拉湾里拍的现场图片后感慨,“原来真是这样啊!”不过,为了被马拉湾里面各个项目吸引住的儿子,她决定和全家去感受一下。

在这里晚报要提醒不会游泳的市民,一定要注意安全,如果嫌自带游泳圈麻烦,可以到马拉湾里面现场租一个。

【今日体验】温泉鱼疗

一些爱美的人士相信,清洁是护肤的关键,及时清理掉死皮和角质,可以让皮肤达到光洁、润泽的效果。但酷爱洗浴的土耳其人,从19世纪初开始就发明了一种新奇的洗浴方法:把一种小小的鱼放进富含矿物质的温泉中,据说有护肤的功效。这种小鱼没有牙,但可以吞食皮肤表层的死皮和污垢。

如今,到马拉湾的温泉鱼疗,就可以体验到这种小鱼环绕的乐趣了。

“我很怕的,你敢下么?”只见池边的两个女生,迟疑着不敢下水,最后决定只把脚轻轻放下去……“好痒啊!哈哈,原来还挺舒服的。你看,这些小鱼都不怕你的。”

和小鱼一起戏水,你害怕么?有一种戏水叫做温泉鱼疗,爱玩的你,来马拉湾试试吧!

【活动介绍】

优惠大礼包,2张马拉湾门票(原价每张130元)+1份全年《郑州晚报》(订价144元)=404元,现在仅需220元,购买立省184元。(最近购买,还可加赠一张价值30元的金鹭鸵鸟园儿童票)

【活动参与】

1. 淘宝网站:登录 <http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”就可以找到我们。

2. 郑报网:登录<http://www.my0371.com>。

3. 东区现场:世纪联华经三路店二楼南收银台出口处;时间:工作日上午10点至下午3点,周末上午9点30分开始。

4. 西区现场:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室;时间:工作日上午8点30分至11点30分,周末上午9点30分开始。

【活动提醒】

1. 咨询热线67659999、18637102679。

2. 本活动为郑州晚报社与马拉湾的独家合作,数量有限,售完为止。

3. 请提前准备好具体投递地址,送报范围为郑州市四环之内,起订时间为2011年9月1日~2012年1月1日。

入选 河南企业首次入选世界500强

河南煤业化工集团有限责任公司名列第445位

本报讯 《财富》7日晚间发布了2011年《财富》世界500强企业最新排名。中国的上榜企业数量达到69家,超过日本,仅次于美国133家。其中中国大陆地区比上一年增加了15家,台湾地区增加了1家。中国去年上榜的所有公司今年仍然悉数上榜,无一下榜。

新上榜的大陆地区15家公司中,联想集团(第449位)和中国远洋运输(集团)总公司(第398位)都曾经上榜,其他13家公司都是首次上榜:首钢集团,第325位;中国邮政集团公司,第342位;中国电子科技集团公司,第407位;中国铁路物资总公司,第429位;中国航空油料集团公司,第430位;中国机械工业集团有限公司,第434位;河南煤业化工集团有限责任公司,第445位;冀中能源集团,第457位;中国船舶重工集团公司,第462位;中国太平洋保险(集团)股份有限公司,第466位;中国化工集团公司,第474位;浙江物产集团,第483位;中国建筑材料集团有限公司,第484位。 本报综合报道

提前 为防泄密,本月起CPI数据提前至每月9日发布

本报讯 从国家统计局获悉,自7月起,国家统计局将调整统计数据发布方式,数据发布的整体时间将提前两到三天,减少数据发布前泄密的风险是重要原因之一。

根据新的发布方案,CPI、PPI、固定资产投资、房地产开发、社会消费品零售总额等月度主要统计指标,将在数据生产出来24小时内以网络分项形式发布。

目前月度数据定于每月9日左右9点半发布,以保证公平,减少对股市的影响,并且排除了假日因素,遇周六、周日照常发布。

而季度和年度数据发布,则采取新闻发布会和网络发布相结合的方式。由于按月发布的指标和按季发布的指标生产周期不同,不能同一时间加工出来,最早生产出来的PPI和CPI将提前到季度和年度新闻发布会之前。

国内生产总值、农业生产、工业生产、固定资产投资等季度和年度数据将以新闻发布会和网络发布相结合的方式在季后15日左右发布。

其中,6月份月度数据已确定于本月9日上午发布,上半年数据将于本月13日发布。 新财

科技 第二批科技型中小企业技术创新基金项目立项名单公布

我省64个项目获得资助5455万元

本报讯 昨日,记者从科技厅获悉,科技部创新基金管理中心公布了2011年第二批科技型中小企业技术创新基金项目立项名单,我省共有64个项目获得支持,资助金额5455万元。

科技型中小企业技术创新基金是经国务院批准设立的支持科技型中小企业技术创新、促进科技成果转化的专项资金,立项项目涉及电子信息、新材料、生物医药、资源与环境、光机电一体化、新能源与高效节能等六大领域。

据河南省科技厅高新技术发展及产业化处副处长陶曼晔介绍,今年以来,我省已有172个项目获得国家创新基金支持,资助金额达到1.2亿元,项目数和资助金额均创历史新高。

晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影 通讯员 杨帆

给力 郑州两家电子信息企业获国家1200万元专项扶持

本报讯 近日,从国家工信部获悉,我市河南汉威电子有限公司、郑州金惠计算机系统工程有限公司两家企业经市工信委申报的电子信息产业发展基金项目通过专家评审,分别获得国家补助资金500万元和700万元。

晚报记者 程国平 通讯员 李智超

典当 我省三家典当行被注销

本报讯 河南省商务厅近日发布《关于2010年度典当行年审结果的公告》,根据《典当管理办法》、《典当行年审办法》有关规定,河南省商务厅对符合年审条件的154家典当行进行了2010年度审核。据悉,通过年审、继续经营的有151家典当行及3家分支机构,没有通过年审、注销的有3家典当行,分别是河南金元瑞达典当有限公司、郑州市天荣典当有限责任公司、平顶山市宝昌典当有限责任公司。

晚报记者 徐刚领

品牌 蒙代尔领衔评出中国品牌500强

雪花啤酒价值463.68亿名列前茅

本报讯 近日,2011年(第八届)世界品牌大会暨中国500最具价值品牌发布会召开,在其发布的《2011年中国最具价值品牌排行榜》中,雪花啤酒以463.68亿价值位列29名。与雪花共同入选的还有联想、五粮液、茅台等中国知名品牌。

世界品牌实验室是全球知名品牌研究机构,总部位于美国纽约,由1999年诺贝尔经济学奖得主、“欧元之父”罗伯特·蒙代尔教授担任主席,其研究成果已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据,被称为全球“品牌信任度晴雨表”。

晚报记者 徐刚领

郑州市云鹤生态艺术陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓,政府命名的花园式单位,特推出夏季优惠活动:

- 福位价格2000元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 赠送精美礼品
- 提供免费参观用车服务



咨询电话: 68905012 68905602 地址: 二七区嵩山南路袁砦 交通: 乘49路、53路公交车袁砦下车 路线: 南三环一郑尧高速入口2公里路牌下右转